

美如画卷 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

随着夏日的到来,气温不断攀 升,长春市绿园区锦江公园内的睡 莲迎来了盛花期。朵朵莲花竞相绽 -花一叶一池娇,构成了一幅绚 丽多彩的夏日画卷,吸引不少市民 前来观赏拍照。

清晨,随着太阳的升起,锦汀公 园的睡莲缓缓绽放。红色、粉色或 洁白的睡莲花争奇斗艳,尤其是在 绿叶的映衬下,睡莲的花朵显得格 外娇艳。微风拂过,水面波光粼粼, 睡莲倒映在水中摇曳生姿,与周围 的绿树、蓝天、白云交相辉映,美丽 动人

作为水生植物,睡莲素有"水中 美人"的美誉。睡莲的绽放,吸引了 不少市民和摄影爱好者前来打卡, 漫步在湖畔,大家拿起手机,记录下 这美丽的夏日风景,享受着夏日的 惬意。市民王先生说:"看到这些睡 莲非常开心,这些睡莲不仅美丽,还 给人一种宁静、舒适的感觉,整个人 都得到了放松。"

据了解,睡莲喜阳光,一般都是 朝开暮合,因此人们比喻它为"花中 睡美人",想前去赏花的朋友们,上 午11点到下午4点是最佳观赏时 间。睡莲的绽放不仅为市民提供了 个观赏美景的好去处,也为公园 一份生机与活力,在此呼吁 增添了-市民朋友切勿采撷破坏,共同守护 美好环境





娇嫩艳丽



洁白如玉

森林探险运动研学有啥不一样?

上百名学生在净月潭开启森林探险研学之旅

暑期临近,各学校纷纷开启研 学之旅,而在长春净月潭森林探险 乐园,不一样的运动研学也在火热

12日下午,在净月潭森林探险 乐园内,上百名学生正在开启一段 欢乐而刺激的森林探险之旅。"过滑 道时,要注意手的姿势,并且要一 个过!"现场一些同学在正式进入 项目前,正在进行相关知识培训,确 保他们掌握一些技巧和动作。

培训后,他们便迫不及待地正 式进入森林探险,在难度相对低些 "趣味黄线"线路中,同学们从磨坊 主阶梯出发后,依次要完成平衡木, 秋千道,蛇形道,小飞毯,飞狐索道 等20个环节,虽然过程中有磕磕绊 绊,但他们都成功克服恐惧,全部成 功到达终点。尤其是在过飞狐索道 时,有同学还特意摆了个POSE,尽



飞跃索道



同学们过独木桥 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张袆迪 摄

目前,净月潭森林探险乐园内 总共有5条探险线路,紫1线路,紫2 线路,黄、绿、蓝线路,可以说是涵盖 了全年龄段人群,从难度系数,诵关 技巧,难度从紫1线路到蓝色线路依 次递增。而每个线路由于关卡难 度、跨度、通关时间不同,适龄人群 是不同的。而现场就有同学在挑战 完黄色线路后,信心爆棚,想挑战更 难的线路闯关。

来自长春市第二实验小学净月

分校四年级的王奕翔同学昨日就闯 关成功,对于这个项目,他很喜欢,也 收获了很多。"森林探险特别好哇,我 很喜欢,尤其是飞狐索道滑过去的瞬 间,感觉很刺激。而通过森林探险, 也让我学到了课本里没学到的知识, 包括户外探险生活的经验等,让我锻 炼身体,收获快乐,还有同学之间应 该互相帮助,团结协作,才能取得最 后的胜利。"王奕翔说。

城市晚报全媒体记者吕闯 实习生 张袆油

点"数"成"金"

我省首款农业数据产品 上架长春数据交易中心

记者从长春净月高新区 政数局了解到,吉林省农业 综合信息服务股份有限公司 完成了"土壤墒情"数据资源 入表及数据资产价值评估工 作, 实现了全省首例农业数 据资产入表,形成了首份农 业数据资产评估报告,打造 了首款农业数据产品并上架 长春数据交易中心。该项业 务作为"数据资产化和价值 化"在吉林省落地并实践的 一个闭环案例,将全面推

在吉林省农业综合信息 服务股份有限公司开发的 "吉农云"土壤墒情应用管理 系统上,分布省内11700多个 墒情点位,10多年来以每6小 时一次的频率,连续向平台 发送墒情数据。以往这些数 据,只作为农业生产规划参 考数据。如今,通过"数据资 产化"评定加工,"土壤墒情" 数据市场价值达1500余万

据悉,"土壤墒情"数据 资源成为流通数字产品,将 更好地服务于现代化农业生 产,畅诵数字经济与农业经 济良性循环,助推智慧农业 发展,助力农业农村数字化 发展水平提升。

为深入贯彻落实国家、 省市"数据要素X"工作部署, 长春净月高新区坚持大力发 展以数据要素为核心的新质 生产力,今年以来,长春净月 高新区利用数字产业优势, 针对辖区内优质企业组织多 轮"数据要素市场与数据资 产入表"专题培训,为企业提 供学习与咨询平台。同时, 组织"数商"与企业对接提供 服务,推动企业将数据产业 化、资产化,快速实现数据资 源入表,助力企业点"数"成 '金'

吉林日报记者 赵宝忠 闫虹瑾

吉林农大新获批19家科技小院

日前,中国农村专业技术 协会发布了《关于同意设立 "中国农村专业技术协会科技 小院"的批复》,其中,吉林农 业大学新获批19家中国农技 协科技小院,目前,学校共获 批的科技小院数量达67家。

近年来,吉林农业大学 结合自身条件和优势,不断 加强统筹规划,积极开展"科 技小院"建设,科技小院在国

内地域覆盖了吉林、浙江、江 苏、湖北、内蒙古等地区的13 个市(州);在国际与赞比亚 共和国合作共建,技术覆盖 肉牛、黑猪、玉米、水稻、食用 菌、人参、蓝莓等20余个农业 领域,形成了"政府主导、高 校对接、企业带动、农民收 益"的有效合作模式,打造了具有吉农特色的"小院矩 吉林日报记者 张鹤

手包丢失群众急 民警帮忙解难题

群众利益大于天,为民服 务无止境。近日,长春市公安 局宽城区分局西广场派出所民 警帮助群众找回遗忘在商场内 的手提包,获得失主的感谢。

6月7日19时许,宽城分 局西广场派出所接到群众陈 某报警称,其在逛街时不慎将 自己手包丢失,请求帮助寻 找。接到报警后,民警代靖龙 迅速赶往现场,根据陈某提供 的路线,调取监控及走访,经 大量工作,最终发现陈某将手

包遗落在商场某柜台处。

获此线索,民警第一时 间赶到该商户,说明情况后, 商户负责人称自己无法找到 失主,便将手包先行保管起 来,并取出交给民警。手包 失而复得,陈某高兴不已, "感谢警察同志,真是帮了我 大忙,包里有重要证件和文 件,真丢了可就麻烦了!"陈 某激动地对民警一心为民的 工作作风连连称赞致谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

男子湖边欲轻生 民警及时将其救下

近日,长春市公安局绿 园区分局普阳街派出所民警 接到热心群众报警电话,称 在辖区某公园湖边,有人疑 似要轻生。

接警后,民警赵永刚、于 长斌立即前往现场,湖边围 栏外站着一名男子。经了解 得知,该男子因家庭琐事,情 绪激动之余产生了跳湖轻生 的念头,男子非常抵触救援 人员接近,在与民警沟通过 程中,男子情绪十分激动。

眼看沟通无果,民警赵永 刚、于长斌打配合,于长斌正 面吸引男子注意,赵永刚则趁 其不备一把将男子救下。

民警将男子带到了派出 所,经过一小时面对面地沟 通疏导,男子终于放弃了轻 生念头,并对民警的救助表 示感谢。这场生与死的时间 赛跑,营救的不仅是一条年 轻的生命,更是一个家庭的 希望,

城市晚报全媒体记者 吕闯

延边边境管理支队月晴边境派出所 持续开展防电信诈骗宣传活动

为扎实推进防范电信诈 骗宣传工作,增强人民群众 反诈意识,维护辖区群众切 身利益,近日,延边边境管

理支队月晴边境派出所结 合辖区实际"三个围绕"持 续开展防电信诈骗宣传活 动。